



小记者变身“小小航海家”

登上“渤海玛珠”轮参观驾驶舱



本报讯(YMG全媒体记者 张怡 通讯员 辛腾 摄影报道)“大巴车直接开到船里面了!”8月16日上午,《烟台晚报》小记者和家长乘坐渤海轮渡的大巴车缓缓进入了“渤海玛珠”轮舱内,开启了一场有趣的“小小航海家”研学之旅。

学习消防逃生知识

“拿到一件救生衣后,我们应先查看是否有破损。救生衣的反光条要在

外面,绳扣得从腋下穿过扣紧!”大家坐好后,客运部的张晴晴老师拿着橙色救生衣为大家示范。这是研学活动的第一站——消防逃生知识课堂,每一个知识点都藏着“保命诀窍”。

接着,张晴晴教小记者们如何使用灭火器。“使用干粉灭火器,得先看压力表!”她指着表盘上的红黄绿三色区说,“指针在绿区的时候,灭火器才好用!”听完讲解后,董佳霖、董泫杞等几名小记者上台进行了演示。

参观驾驶舱和甲板

“这就是船舶的‘大脑’!”在驾驶舱内,二副靳佩纯为小记者们介绍了各种仪器:海图机上显示着航线坐标,雷达屏幕上的绿色光点在慢慢移动。“这些光点是附近的船和岛屿。”靳佩纯一边转动着操纵杆一边讲解。看着屏幕上的图像不断变换,小记者们感慨道:“原来船长叔叔靠这个‘千里眼’认路呀!”

从驾驶舱出来,大家来到甲板上。站在船舷边往下看,车辆舱的人口像巨人的嘴巴,“这里能装300辆家用小汽车!”张晴晴说。

最让大家兴奋的是参观甲板休闲区。有的小记者趴在栏杆上数海鸥,有的小记者发现了角落里的棋牌桌。

“今天的活动太有意思啦!”“我们有机会参观驾驶舱,还能了解那么多航海知识。”……活动结束后,小记者们纷纷表示,他们学到了很多航海知识,真是不虚此行。



光影视界



海天一色

莱山区第二实验小学三年级三班 杨若帆



亲子阅读

芝罘区潇翔小学一年级二班 郭欣怡



内蒙古草原

芝罘区南通路小学三年级五班 鞠玖孜



我爱劳动

福山区东华小学二年级三班 许涵洛



本报讯(YMG全媒体记者 岳媛桢 摄影报道)8月16日,《烟台晚报》小记者来到中国邮政储蓄银行清泉路营业所,参加了“小小银行家”研学活动。

通过营业所经理徐明祎的讲解,小记者们了解了货币的由来、人民币真伪的辨别方法等知识。接着,徐经理带领小记者体验了银行柜台“存款”、ATM机“取款”等

业务。

最后,小记者们将写满祝福的明信片邮寄给家人或朋友,并领取了活动证书。

活动中,部分小记者还采访了银行工作人员,锻炼了自己的表达能力。“今天的活动特别有趣,我明白了养成良好的消费和储蓄习惯有多么重要。”来自芝罘区潇翔小学的于晟瑄说。